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Kære Navn

Jeg tillader mig hermed, på vegne af Ungdommens Røde Kors, at kontakte virksomhedens navn i håbet om, at I har lyst til at hjælpe os med at hjælpe udsatte børn og unge.

Når jeg henvender mig til virksomhedens navn, er det fordi, vi netop nu er i gang med at planlægge årets aktivitets-/projektnavn. I denne forbindelse har vi brug for en hjælpende hånd i form af det specifikke behov.

Om aktivitets-/projektnavn
· Kort om aktivitets-/projektnavn
· Begrundelse for det ansøgte sponsorat. Hvad skal det bruges til og hvordan kan det gavne?

Indvilliger I i at støtte op om aktivitets-/projektnavn, kan vi til gengæld tilbyde et officielt diplom til ophæng og ikke mindst garantere en flok rigtig glade børn.

Om Ungdommens Røde Kors
Ungdommens Røde Kors kickstarter nye relationer for børn og unge, der i en periode har brug for en hjælpende hånd. Vi oplever et kæmpe engagement fra ungdommen nu til dags!

Mere end 5.000 frivillige lægger tid, hjerte og idérigdom i at skabe ligeværdige ung-til-ung-fællesskaber sammen med 12.000 børn og unge. Vi tror på, at "alle kan være noget særligt for nogen". Vær med på www.urk.dk
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Vi takker for jeres tid, og vi håber, at I har lyst til at være med.

Bedste hilsner

Navn
Titel i Ungdommens Røde Kors-sammenhæng
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