Bliv frivillig i en børneklub i indsæt by
Er du lidt af et legebarn, og vil du gerne gøre en kæmpe forskel for børn og unge, der savner nogen at være sammen med i fritiden? Så er du som skræddersyet til at være frivillig i Ungdommens Røde Kors’ børneklub klubbens navn!

Om frivilligjobbet
Vi mangler frivillige i børneklubben, der vil stå for at planlægge og lave aktiviteter for og med børn mellem 8 og 12 år. Klubben er et frirum for børnene, hvor de i trygge og hyggelige rammer kan møde andre børn og danne relationer. 
Klubben holder åbent hver ugedag kl. xx-xx, og aktiviteterne spænder over alt fra at se film og tegne til at spille rundbold. Det er dig og de andre frivillige, der sammen med børnene bestemmer, hvad I skal lave.  
[bookmark: _Hlk82416838]Hvad får du ud af at være frivillig?
· Du får mulighed for at gøre en kæmpe forskel for børn og unge, der har brug for lidt ekstra omsorg og opmærksomhed (kan rettes til alt efter typen af klub).

· Du får mulighed for at deltage i kurser og workshops, hvor du kan udvikle dig selv og dine kompetencer.

· [bookmark: _Hlk82417240]Du bliver en del af et fedt frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 

[bookmark: _Hlk82417269]Hvem er du?
[bookmark: _Hlk82417487][bookmark: _Hlk82430447][bookmark: _Hlk82426517]Vi søger dig, der har lyst til at bruge en eftermiddag om ugen på at skabe en hyggelig stemning og gode stunder for børnene i klubben. Du skal være klar på at arbejde tæt sammen med de andre frivillige, og det er et plus, hvis du er kreativ og fuld af gode idéer til nye og sjove aktiviteter. Hvis der er et krav til alder, kan det også skrives her.  
[bookmark: _Hlk82415588]Hvordan ansøger du?
For at søge frivilligjobbet skal du udfylde formularen nedenfor. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:
· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Vi glæder os til at høre fra dig!
