Gør en forskel for børn og unge i indsæt by som organisatorisk frivillig
Vil du gøre en forskel for børn og unge, samtidig med at du styrker dine kompetencer inden for projektledelse og organisatorisk arbejde? I Ungdommens Røde Kors søger vi lige nu frivillige til vores lokalafdeling i/på indsæt by.
Om frivilligjobbet
Lokalafdelingen Xxx består af en gruppe på ca. xx frivillige, der er lokalt engageret, og som driver og kickstarter nye fællesskaber og aktiviteter for og med børn og unge i indsæt by. 
Som frivillig i lokalafdelingen skal du sammen med de andre frivillige stå for de organisatoriske opgaver: at lægge strategien, holde styr på økonomien, rekruttere frivillige og starte nye aktiviteter i området, når der er behov for det. Selvom opgaverne er af mere organisatorisk karakter, så spiller lokalafdelingen en central rolle for Ungdommens Røde Kors’ drøm om et samfund, hvor alle føler, de hører til og indgår i meningsfulde fællesskaber.
[bookmark: _Hlk82416838]Hvad får du ud af at være frivillig?
· Du får mulighed for at gøre en forskel for børn og unge i dit lokalområde.

· Du får mulighed for at udvikle dine kompetencer inden for organisering, strukturering, planlægning, rekruttering og projektledelse.

· Du bliver en del af et fedt og engageret frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 

Hvem er du?
Vi søger dig, der har lyst til at bruge to eftermiddage om måneden på at opstarte og drive aktiviteter, hvor børn og unge kan finde meningsfulde fællesskaber. Du skal være klar på at arbejde tæt sammen med de andre frivillige og have lyst til at få erfaring med projektledelse og frivilligt socialt arbejde. Hvis der er et krav til alder, kan du skrive det her.  
[bookmark: _Hlk82415588]Hvordan ansøger du?
For at søge frivilligjobbet skal du udfylde formularen nedenfor. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:
· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Vi glæder os til at høre fra dig!
