Bliv frivillig i en lektiecafé i/på indsæt by
Vil du være med til at give børn og unge lyst til at lære og troen på, at de kan gennemføre lige præcis den uddannelse, de drømmer om? I Ungdommens Røde Kors søger vi lige nu frivillige til vores lektiecafé lektiecaféens navn på/i indsæt sted/by.
Om frivilligjobbet
Som lektiehjælper gør du en enorm forskel for børn og unge, der har faglige udfordringer, og hvis familie ikke har råd til privat lektiehjælp. Vores lektiecafé er meget mere end bare lektier: Det er et socialt rum, hvor børnene og de unge på en afslappet og positiv måde kan få hjælp til lige netop det, de har svært ved. Det er også et sted, hvor der er plads til at være frustreret, tage en pause, hygge sig eller fortælle røverhistorier – og man må også godt komme, selvom man ikke har lektier for.
Lektiecaféen (evt. navnet på lektiecaféen) holder til på indsæt sted og holder åbent hver ugedag kl. xx-xx 
Hvad får du ud af at være frivillig?
· Du får mulighed for at gøre en kæmpe forskel for børn og unge, der har brug for en hjælpende hånd med lektierne. 

· Du får mulighed for at deltage i kurser og workshops, hvor du kan udvikle dig selv og dine kompetencer.

· Du bliver en del af et fedt frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 

Hvem er du?
Vi søger dig, der har tiden, lysten og overskuddet til at bruge to eftermiddage om måneden på at hjælpe børn og unge med lektierne i en hyggelig og afslappet atmosfære. Du skal have lyst til at lære fra dig, og det er et plus, hvis du er god til naturvidenskabelige fag (her kan du skrive, hvis der er en bestemt faglighed, I søger til lektiecaféen). 
[bookmark: _Hlk82415588]Hvordan ansøger du?
For at søge frivilligjobbet skal du udfylde formularen nedenfor. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:
· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Vi glæder os til at høre fra dig!
