Vil du gøre en forskel for børn på Xxx Krisecenter?
Vil du lave hyggelige aktiviteter med børn, der bor på krisecenter, og give dem et frirum med sjov og leg i en hverdag, der ikke altid er nem? I Ungdommens Røde Kors søger vi lige nu nye frivillige til vores aktivitet på Xxx Krisecenter.
Om frivilligjobbet
Som frivillig i vores aktivitet Spilopperne er din primære opgave at lave en masse aktive og kreative aktiviteter med børnene, der bor på krisecentret. Spilopperne er et pusterum, hvor børnene bare kan være børn og ikke skal tænke på alle de bekymringer, der fylder i hverdagen. Aktiviteterne kan spænde over alt fra at tegne og spille bold til bagning og stopdans (kan tilpasses). Det er dig og de andre frivillige, der sammen med børnene bestemmer, hvad I skal lave. 

Spilopperne er til stede på Xxx Krisecenter hver ugedag kl. xx-xx. 

Hvad får du ud af at være frivillig?
· Du får mulighed for at skabe lyspunkter og gode oplevelser for børn på krisecenter, der går igennem en vanskelig tid.

· Du får mulighed for at deltage i kurser og workshops, hvor du kan udvikle dig selv og dine kompetencer.

· Du bliver en del af et fedt frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 

Hvem er du?
[bookmark: _Hlk82502607][bookmark: _Hlk82426517]Vi søger dig, der har overskud til at engagere dig i børnene på krisecentret og tid til at afsætte 2-3 timer to gange om måneden til at lave hyggelige aktiviteter med børnene. Det er optimalt, hvis du har mulighed for at være frivillig på krisecentret i min. seks måneder, så du kan nå at opbygge en tryg og god relation til børnene. Det er et plus, hvis du er kreativ og fuld af gode idéer til nye og sjove aktiviteter. Hvis der er et krav til alder, kan du skrive det her.  
[bookmark: _Hlk82415588]Hvordan ansøger du?
For at søge frivilligjobbet skal du udfylde formularen nedenfor. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:
· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Vi glæder os til at høre fra dig!
