Vi søger frivillige til ungecafé på psykiatrisk afdeling i/på indsæt by/sted
Vil du gøre en forskel for unge, der er indlagt i psykiatrien, ved at skabe et åndehul med hyggeligt samvær og sjove aktiviteter, som kan lede tankerne væk fra sygdom og behandling? I Ungdommens Røde Kors søger vi lige nu frivillige til vores ungecafé på Ungdomspsykiatrisk afdeling i/på indsæt sted.
Om frivilligjobbet
Som frivillig i ugecaféen caféens navn er din vigtigste opgave at skaber et frirum for de unge, hvor de i trygge og hyggelige rammer kan få lov at sætte sygdommen på pause for en stund og bare være unge. I caféen laver vi oftest forskellige kreative aktiviteter og spiller spil (kan tilpasses efter caféen), men der er også plads til bare at sidde og hyggesnakke med de frivillige og de andre deltagere. 
Caféens navn har åbent hver ugedag kl. xx-xx.
[bookmark: _Hlk82416838]Hvad får du ud af at være frivillig?
· Du får mulighed for at gøre en forskel for unge, der går igennem en svær tid, hvor deres ungdom er sat på pause. 

· Du får mulighed for at udvikle dine kompetencer inden for organisering, strukturering, planlægning, rekruttering og projektledelse.

· Du bliver en del af et fedt og engageret frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 

Hvem er du?
[bookmark: _Hlk82430447][bookmark: _Hlk82417487][bookmark: _Hlk82426517][bookmark: _Hlk82415588]Vi søger dig, der har en god portion empati, og som har lyst til at bruge en aften om måneden på at skabe en hyggelig stemning og gode stunder for de unge i caféen. Det er optimalt, hvis du har mulighed for at være frivillig i caféen i min. et år, så du kan nå at opbygge en tryg og god relation til de unge. Det er et plus, hvis du er kreativ og fuld af gode idéer til nye og sjove aktiviteter. Hvis der er et krav til alder, kan du skrive det her. 

Hvordan ansøger du?
For at søge frivilligjobbet skal du udfylde formularen nedenfor. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:
· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Vi glæder os til at høre fra dig!
