
Bliv frivillig mentor for et barn eller en ung på/i by/område?
Vil du bruge lidt af din fritid meningsfuldt på at støtte, lytte til og snakke med en 10-16-årig? Ungdommens Røde Kors søger engagerede mentorer, som har lyst til at gøre en forskel for sårbare børn og unge på/i sted/by.
Om frivilligjobbet
Mentoring handler om at støtte et barn eller en ung i at få større tro på sig selv og sine egne styrker og fremtidsmuligheder. Som mentor bliver din primære opgave at hjælpe et barn eller en ung på vej mod dette mål og opbygge en god og tryg relation til dem. Det kan du gøre på mange måde, fx gennem gode snakke, gåture eller ved at gå til fede fritidsaktiviteter sammen. Der er mange muligheder, og man behøver ikke gøre det samme hver gang. Det vigtigste er bare, at du har fokus på barnet eller den unges ønsker, og at du er villig til at sætte dig selv til rådighed for at hjælpe et barn godt på vej i livet.  
Som mentor mødes du som udgangspunkt med barnet eller den unge 3-4 gange om måneden på/i by/sted/område. For at opnå en tryg og stabil relation ser vi gerne, at du engagerer dig i projektet i minimum ét år. 
Hvad får du ud af at være frivillig?
Du får mulighed for at gøre en kæmpe forskel for et barn eller en ung, der mangler en positiv rollemodel i sit liv.

Du får en mentoruddannelse og mulighed for at deltage i kurser og workshops, hvor du kan udvikle dig selv og dine kompetencer.

Du bliver en del af et fedt frivilligfællesskab i Danmarks største humanitære ungdomsorganisation. 
Hvem er du?
Vi søger dig, som har overskud til at engagere dig i et barns liv og har livserfaring, du gerne vil dele ud af. Det er vigtigt, at du er stabil og vil stå for at planlægge og aftale møder med barnet eller den unge. Hvis der er krav til alder eller erfaring, kan du skrive det her.
Hvordan ansøger du?
Hvis du har lyst til at gøre en forskel som mentor, så send os en ansøgning ved at klikke ’Ansøg om jobbet’. Her er det vigtigt, at du i tekstfeltet ’Besked’ skriver lidt om dig selv. Det kan fx være om:

· Din baggrund (uddannelse, job, anden frivilligerfaring)
· Dine interesser
· Din motivation for at være frivillig.
Deadline for ansøgninger er dato, og vi indkalder til samtaler løbende/dato.
Vi glæder os meget til at høre fra dig!
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