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Banko har de seneste år gjort et stor come back som en aktivitet, der kan samle både unge og gamle. I kan bruge banko internt eller eksternt, alt efter hvad I har som målsætning. Banko kan, udover at være indtægtsgivende, bruges til at skabe opmærksomhed om jeres lokale aktiviteter, kickstarte forbindelser til lokalsamfundet eller til at finde nye frivillige.

[bookmark: _Toc3820085]Lovgivning
Spilmyndigheden
Åbent arrangement: Når I skal afholde banko (almennyttigt lotteri), hvor offentligheden er inviteret, skal I senest 14 dage inden afholdelse anmelde spillet til Spilmyndigheden. Reglen hedder sig, at I årligt må afholde to lotterier. I kan læse mere her. 

Lukket arrangement: Hvis I vælger at afholde et spil, hvor det kun er frivillige/medlemmer og deres pårørende, der deltager, skal I ikke anmelde spillet til Spilmyndigheden. Mere information herom findes i Bekendtgørelse om almennyttige lotterier, Kapitel 2 Anmeldelse.

SKAT
Efter endt lotteri skal der betales gevinstafgift på 17,5% til SKAT. For kontantgevinster og gavekort beregnes afgiften af den del af gevinstbeløbet, der overstiger 200 kr. For andre gevinster beregnes afgiften af den del af gevinstens handelsværdi, der overstiger 750 kr. Se SPILAL § 5. (fundet på https://www.skat.dk/SKAT.aspx?oId=1978207). 

Det betyder, at hvis gaverne, I giver væk, er kontanter eller gavekort, så skal I indberette til SKAT, hvis de er på mere end 200 kr. pr stk. 

Hvis gaverne, I giver væk er reelle gaver (f.eks. en blender eller en cykel), så skal I først indberette, hvis gaven er mere end 750 kr. værd.

Derfor: pga. gevinstafgiften anbefaler vi kraftigt, at I ikke bruger kontaktgevinster og gavekort på over 200 kr. og præmier, der har en værdi på over 750 kr. 

Information om afgiften findes i E.A.9.9 Almennyttigt lotteri.

Det er sekretariatet, der laver den reelle indberetning til SKAT. Derfor skal I altid lave en liste over de gaver, I får sponsoreret, så sekretariatet kan lave regnestykket og få det endelige på plads. Send listen til info@urk.dk. 

Kontakt info@urk.dk, hvis I ønsker at afholde et tredje lotteri eller har spørgsmål til lovgivningen.
[bookmark: _Toc3820086]Hvad kræver det?
Dato, tidspunkt og location
Hvem vil I afholde banko for? Find en location, som jeres målgruppe kender, som ligger centralt i forhold til hvor målgruppen kommer, og som er attraktiv for målgruppen. Vælg en dag hvor målgruppen ofte har tid. Unge har ofte tid en hverdagsaften, mens børnefamilier bedre kan finde tid en weekenddag udenfor normale spisetider.
Udgifter til location kan hurtigt æde hele budgettet, så fokuser på at finde et sted I kan låne gratis eller til meget få penge.

Præmier
Orienter jer i Vejledning til fundraising, når I skal finde sponsorater. 
For at undgå at skulle betale gevinstafgift til SKAT skal I finde præmier, hvis værdi ikke overskrider 200,- kr.

Deltagere
Lav en Facebook begivenhed, del den i jeres netværk og med de målgrupper, I ønsker, skal deltage. Lav opslag i relevante facebookgrupper, på studiet eller andre lokale samlingssteder. Send gerne mere personlige invitationer ud til nøglepersoner.
Overvej om plakater og flyers vil have en effekt overfor målgruppen.
Brug de lokale butikker, organisationer eller initiativtagere til at nå de mennesker du normalt ikke har berøring med via dit eget netværk. Det styrker fællesskabsfølelsen og understreger den lokal støtte.
Det anbefalet i meget høj grad, at I benytter Nem Tilmeld, til at tracke deltagerantallet. Se afsnittet om Nem Tilmed under Planlægningsværktøjer.



Underholdning
Overvej om I skal have øvrige underholdningsindslag foruden banko. En måde at gøre banko mere cool på kan blandt andet være, at finde en lokal komiker som opråber. Eller måske I kender en DJ eller et band, der kan spille i pausen.

For at tilføje mere spænding og en ekstra indtægtskilde kan I også overveje at lave et lotteri sideløbende med banko.
[bookmark: _Toc3820087]Andre tips og tricks
Tilmeld jer vores Banko Community på Facebook for at få gode råd fra dem som tidligere har arrangeret banko. 700 forskellige bankoplader med URK-design kan downloades fra Værktøjskassen.

Special Banko
Bubble Banko – kombiner jeres banko med lidt bobler fx til nytår.
Flamingo Bingo – På med det lyserøde kluns og pynt salen op i tøsede farver.
Drag Banko – Drag queens er og bliver et hit. Kender I et par stykker, der kunne være frisk på at være opråber og præmiepige, så gør det helt overdrevet med glitter og falske bryster.
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Begynd min. 5-6 uger før afholdelse. Hvis I holder arrangementet i en travl periode såsom december, skal I gerne sende invitationer ud omkring 4 uger før, så deltagere kan reservere dagen.
Et estimeret tidsforbrug ligger på 30-35 timer ekskl. afholdelse.
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